



Житель Забайкалья обвиняется в совершении на территории белгородчины половых преступлений

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя Забайкальского края в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.132, п. «б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование и совершение иных насильственных действий сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, соединенные с угрозой убийством).

По версии следствия, обвиняемый через сеть Интернет познакомился с жительницей Нового Оскола, вступил в переписку, а потом решил приехать в Белгородскую область подзаработать. 5 октября 2018 года он пришел к новой знакомой и предложил вместе выпить. Дама отказалась и ушла спать. После употребления спиртного обвиняемый решил насильно вступить в близость с хозяйкой. Он избил ее, угрожая убийством, заставил выпить спиртного, а потом изнасиловал и совершил иные действия сексуального характера. О произошедшем потерпевшая сообщила в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1305759>